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«Γνωρίζοντας την τοπική οικονομία: Τουρισμός και Τοπικά προϊόντα» 

Δράσεις β’ τετραμήνου 

Στο πλαίσιο του προγράμματος αγωγής σταδιοδρομίας «Γνωρίζοντας την 

τοπική οικονομία: Τουρισμός και Τοπικά προϊόντα» που υλοποιείται κατά το 

σχ. έτος 2023-2024 από την Α’ τάξη του ΕΠΑΛ με συντονιστή εκπαιδευτικό 

τον Δ/ντη του ΕΠΑΛ κ. Νάκα Παναγιώτη και συμμετέχουσα εκπαιδευτικό την 

κα Αγγέλη Αγγελική ΠΕ02 πραγματοποιήθηκαν από τον Φεβρουάριο έως και 

τον Μάιο οι κάτωθι δράσεις: 

 

Α. Συγκέντρωση υλικού για την ιστορία και τα αξιοθέατα της περιοχής από 

τους μαθητές. 

 

Β. Επίσκεψη και φωτογράφηση των κυριότερων αξιοθέατων του Μετσόβου. 
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Γ. Επίσκεψη και ξενάγηση στο ξενοδοχείο Hotel Kassaros. Συζήτηση για την 

εξέλιξη του τουρισμού στο Μέτσοβο και για τις σύγχρονες προκλήσεις. 
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Δ. Ομιλία από την εκπαιδευτικό του ΕΠΑΛ κα Ράνια Ρομπόρα ΠΕ80 με θέμα: 

«Τουρισμός: Μελέτη περίπτωσης Μετσόβου», σε συνδυασμό με τις δράσεις για την 

εσωτερική αξιολόγηση του Σχολείου. 

  

 

Ε. Δημιουργία δύο αφισών (Η αρκούδα στα λιθόκτιστα σοκάκια του Μετσόβου 

και Σταθμός Ανεφοδιασμού) για τη φετινή διοργάνωση του URSA TRAIL. 
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Στ. Εκπαιδευτική εκδρομή στην Καλαμάτα και επίσκεψη μεταξύ άλλων α) στη 

Συλλογή Ελληνικών Ενδυμασιών «Βικτώρια Γ. Καρέλια» που περιλαμβάνει 

πλήρη ενδυματολογικά σύνολα, γυναικεία και ανδρικά, από όλες τις περιοχές 

της Ελλάδας και β) στην Ιερά Μονή Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης 

Καλογραιών, όπου ασχολούνται με την καλλιέργεια και την κατεργασία μεταξιού. 
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Ζ. Συζήτηση με τους εκπαιδευτικούς του προγράμματος για τις εναλλακτικές 

μορφές τουρισμού και την αξιοποίηση της εμπειρίας του ERASMUS+ για τα 

μέσα τουριστικής προβολής και την τουριστική νομοθεσία. Παρουσίαση ως 

μελέτης περίπτωσης για την ανάπτυξη του αθλητικού τουρισμού του αγώνα 

Zagori Mountain Running (δράσεις ενταγμένες και στους άξονες εσωτερικής αξιολόγησης του 

σχολείου). 
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Η. Δημιουργία τουριστικού οδηγού του Μετσόβου με τη χρήση φωτογραφιών 

των μαθητών και QR code. 

   


